



不忘初心 牢记使命

创新学习方式 抓实理论武装

国基路深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

金印阳光社区 主题党课开讲

本报讯 近日,金印阳光社区党支部组织全体党员干部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,办事处副主任靳战峰结合此次主题会议以“迎新中国70华诞、展郑州发展未来”为题,进行了一场鼓舞人心、催人奋进的专题党课。

党课上,靳战峰带领大家回顾了党的光辉历程,从多个角度来诠释了新中国成立的伟大意义,回顾了在中国共产党的领导下,中国人民以坚如磐石的信心、坚忍不拔的毅力,创造了一个又一个的伟大成就;和70年来河南省、郑州市的光辉历程和辉煌成就。

通过此次主题党课的开展,金印阳光社区党支部的战斗堡垒作用和凝聚力得到了加强,党员队伍的整体素质得到进一步提高,取得了阶段性成效。与会党员干部纷纷表示:在今后的工作生活中,将紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,凝心聚力以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志努力做好自身工作,全面提升新时代党员干部的良好形象。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图



金印阳光社区主题党课开讲

杓袁村 带好头、做榜样

本报讯 近日,国基路街道党工委副书记田波以“守护初心如磐 牢记使命在肩”为题,在杓袁村党支部“不忘初心、牢记使命”主题工作会议中为杓袁村全体党员干部讲党课,杓袁村“三委”干部及全体党员干部参加。

专题党课上,围绕“守护初心如磐、牢记使命在肩”这个主题,田波从深刻理解“不忘初心、牢记使命”的丰富内涵、重大意义,准确把握“不忘初心、牢记使命”的实现路径,运用生动的语言、鲜活的事例、深入浅出的讲解,与大家一起学习交流。讲课中,他从问题切

入,提出了当前党员干部队伍中存在一些干事创业精神不振、担当劲头不够、工作作风不实的问题,并深刻分析了问题背后的原因,就如何解决这些问题提出了个人的意见建议。

田波希望通过此次“不忘初心、牢记使命”主题教育的学习,大家能够以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更充沛的精力投入到新一年的工作中来,尤其是党员干部要进一步增强党员意识,走在前列、主动作为、勇于担当,在各项工作中都要带好头、做榜样。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图



风雅颂社区开展主题教育动员会

杨君刘村 全面提升干部素质

本报讯 近日,杨君刘村党支部组织村“三委”干部、村全体党员干部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,为切实加强基层党员干部队伍建设,全面提升路砦村党员干部队伍素质,街道党工委委员鲁庆华结合主题教育工作会议为全体党员干部上了一堂“不忘初心、牢记使命——新中国成立70周年”专题党课,共同学习了新中国成立70周年以来我国取得的巨大变化和成就。

鲁庆华详细讲解了新中国成立70周年以来中国的伟大生活巨变、十大成就及中国五大圆梦工程,带领大家共同学习新中国成立70周年来的光辉历程和历史性成就,使杨君刘村党员干部对中国共产党从苦难走向辉煌的艰

辛历程和伟大中国繁荣昌盛有了更深刻的认识,对全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想有很好的指导作用。同时要求,全体党员干部要以高度的政治自觉、务实的作风举措,圆满完成主题教育各项任务,奋力改革转型,实现高质量发展,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

此次主题党课活动感染了每位党员,大家纷纷表示,要以此次党课为契机,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以锐意进取、奋发有为的精神状态做好自身工作,在实践中当先锋作表率,用优异成绩向新中国成立70周年献礼。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图

风雅颂社区 开展主题教育动员会

本报讯 近日,风雅颂社区党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。

会上,首先由社区党支部书记罗海军传达了这次会议的精神。接着,街道“不忘初心、牢记使命”主题教育第四指导组组长王建华带领党员们一起观看了警示教育片,并结合本次主题教育给党员们上了党课,学习了中国共产党章程部分章节,强调党员纪律、党员规章制度。最后,全体党员一起重温入党誓词,回顾了入党宣誓

时的庄重承诺和坚定信心,进一步增强了党性意识。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育意义重大,风雅颂社区党支部将以高度的政治责任感和良好的精神状态,认真组织好完成好主题教育各项任务,把初心使命变为党员干部担当作为、干事创业的精气神,努力在推动郑州国家中心城市建设中走在前列,为中原出彩、中部崛起作出贡献。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图

新龙社区 不断增强“四个意识”

本报讯 近日,新龙社区党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲会。

会议开始,宣讲团成员紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,以《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》为基本依据,对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央

大政方针、主题教育的重大意义和重要部署、中国共产党人的初心和使命等,以清晰生动的语言进行了全面准确、深入浅出的讲解。

动员会议强调各党员一定要学习和践行“不忘初心、牢记使命”的主题学习要求,不断提升“四个意识”,为社区发展做好政治引领,为中原出彩、金水出彩多做贡献。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图

路砦村 高质量推进主题教育

本报讯 近日,路砦村组织村三委干部、村全体党员干部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,深入学习贯彻中央、省委、市委、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对路砦村党员干部开展主题教育进行动员部署。

会上,路砦村支部书记沙如意宣读了路砦村“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案;办事处第六指导组副组长、办事处副主任张柯做了动员部署讲话,指出开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党中央作出的重大部署,省委、市委、区委对开展

主题教育提出了明确要求、作出了全面部署。要切实将思想和行动统一到中央、省委和市委决策部署上来,以饱满的政治热情、强烈的政治担当、扎实的工作举措,推动主题教育高质量开展。

办事处第六指导组组长、办事处党工委委员刘春光与路砦村全体党员、干部一起学习了新中国成立70周年以来我国取得的巨大变化和成就。同时要求,路砦村全体党员干部要以高度的政治自觉、务实的作风举措,圆满完成主题教育各项任务。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图